



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

III СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

*04.07.2024 № 1646/9612*

Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України та Міністерства оборони України щодо збільшення обсягів бронювання військовозобов'язаних працівників Комунальної аварійно-рятувальної служби «Київська служба порятунку»

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою збільшення обсягів бронювання військовозобов'язаних працівників Комунальної аварійно-рятувальної служби «Київська служба порятунку» у кількості до 90 відсотків із числа військовозобов'язаних, Київська міська рада

### ВИРШИЛА:

1. Направити звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України та Міністерства оборони України щодо збільшення обсягів бронювання військовозобов'язаних працівників Комунальної аварійно-рятувальної служби «Київська служба порятунку» із числа військовозобов'язаних, згідно з додатком до цього рішення.

2. Офіційно оприлюднити це рішення у встановленому законодавством України порядку.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО



Додаток

до рішення Київської міської ради  
від *07.06.2024* № *1646/9612*

## ЗВЕРНЕННЯ

**Київської міської ради до Кабінету Міністрів України та Міністерства  
оборони України щодо збільшення обсягів бронювання  
військовозобов'язаних працівників Комунальної аварійно-рятувальної  
служби «Київська служба порятунку»**

Комунальна аварійно-рятувальна служба «Київська служба порятунку» (далі – КАРС «Київська служба порятунку») належить до сил цивільного захисту та є складником територіальної підсистеми міста Києва єдиної державної системи цивільного захисту, атестована в установленому законодавством України порядку та в цілодобовому режимі виконує комплекс заходів, пов'язаних із захистом населення, територій, навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних ситуацій.

Згідно з пунктом 3 Порядку бронювання військовозобов'язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами і організаціями відповідно до посад і професій військовозобов'язаних, які підлягають бронюванню, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.02.2015 № 45 (зі змінами внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 07.06.2024 № 674) кількість військовозобов'язаних, які займають посади на підприємствах, установах та організаціях, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення, підлягають бронюванню в обсягах не більш як 50 відсотків кількості військовозобов'язаних працівників. Обсяг бронювання військовозобов'язаних може бути збільшеним на підставі рішення Міністра оборони України.

Розпорядженням Київської міської військової адміністрації від 11.07.2023 № 442 «Про відповідність критеріям та визначення Комунальної аварійно-рятувальної служби «Київська служба порятунку» такою, що є критично важливою для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення територіальної громади міста Києва в особливий період» КАРС «Київська служба порятунку» визначена критично важливою для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення територіальної громади міста Києва в особливий період.

Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 20.06.2018 № 16р/дск, літ. М, КАРС «Київська служба порятунку» встановлено мобілізаційне завдання на особливий період з виконання робіт, надання послуг із забезпечення життєдіяльності населення.

З першого дня повномасштабного вторгнення Російської Федерації в Україну КАРС «Київська служба порятунку» постійно в цілодобовому режимі

залучається до ліквідації наслідків руйнувань після ракетних атак міста Києва та Київської області, зокрема до:

пошуку і рятування людей, розбору завалів промислових та житлових об'єктів, зруйнованих унаслідок ворожих обстрілів, демонтажу аварійних будівельних конструкцій, зруйнованих балконів, дахів, залізобетонних конструкцій, що становлять загрозу обрушення, надання допомоги населенню в умовах порушення роботи енергетичної системи;

забезпечення функціонування системи оповіщення населення міста Києва, здійснення заходів щодо перевірки готовності укриттів цивільного захисту та пунктів незламності.

Так з початку воєнного стану в Україні КАРС «Київська служба порятунку» здійснила 6 095 оперативних виїздів на надзвичайні ситуації та події (НС), з яких 820 виїздів на НС унаслідок аварій, пожеж, вибухів, раптового руйнування будівель; 456 – унаслідок небезпечних метеорологічних явищ; 3 460 виїздів на НС, пов'язані з нещасним випадком для деблокування постраждалих та забезпечення безпеки під час проведення масових заходів. За цей час було врятовано 284 людини.

Штатна чисельність КАРС «Київська служба порятунку» становить 140 осіб. До виконання вищезазначених заходів загалом залучається більш ніж 85 відсотків працівників із числа військовозобов'язаних (рятувальники, водолази, рятувальники (сапери), водії спеціального транспорту, лікарі, хіміки тощо). Станом на сьогодні вже мобілізовані 8 відсотків військовозобов'язаних працівників, що призвело до додаткового навантаження на відділи через неможливість швидко найняти кваліфікований персонал та провести відповідне навчання.

Потенційна мобілізація 50 відсотків військовозобов'язаних працівників негативно вплине на виконання КАРС «Київська служба порятунку» своїх головних завдань, як реагування на надзвичайні ситуації в умовах воєнного стану, у повному обсязі, що своєю чергою збільшить і без того високу соціальну напруженість серед населення. Як наслідок, знизиться рівень захисту населення в умовах війни територіальної громади міста Києва.

Враховуючи викладене, та відповідно до абзацу п'ятого пункту 3 Порядку бронювання військовозобов'язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами і організаціями відповідно до посад і професій військовозобов'язаних, які підлягають бронюванню, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.02.2015 № 45 (зі змінами внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 07.06.2024 № 674), просимо Вас прийняти рішення щодо збільшення обсягів бронювання військовозобов'язаних працівників КАРС «Київська служба порятунку» у кількості до 90 відсотків із числа військовозобов'язаних.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО